

Poskytnutí informace

Do Českého rozhlasu byla dne 5. 1. 2020 doručena Vaše žádost z téhož dne podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti požadujete poskytnutí těchto informací:

1. seznam osob, které v Českém rozhlasu v roce 2019 působily jako externí komentátoři (dále jen „Komentátoři“);
2. seznam osob, které v Českém rozhlasu v roce 2019 působily jako externí moderátoři (dále jen „Moderátoři“);
3. kopie smluv, objednávek či jiných dokumentů, na základě kterých Českému rozhlasu Komentátoři a Moderátoři v roce 2019 poskytovali své služby;
4. přehled finančního plnění, které bylo Českým rozhlasem za rok 2019 jednotlivým Komentátorům a Moderátorům vyplaceno včetně kopií příslušných vyúčtování či faktur;
5. informaci, jakým způsobem byli jednotliví Komentátoři a Moderátoři pro spolupráci s Českým rozhlasem vybráni, včetně informace, u kterých jmenovitě proběhlo výběrové řízení a u kterých došlo k navázání spolupráce bez výběrového či obdobného řízení.

Na základě Vaší žádosti Vám k následujícím bodům Vaší žádosti poskytujeme tyto informace:

K bodu 1. seznam osob, které v Českém rozhlasu v roce 2019 působily jako externí komentátoři poskytujeme následující informace:

Požadované informace, tedy seznam osob, které působily v Českém rozhlasu v roce 2019 jako externí komentátoři, poskytujeme v dokumentu, který tvoří přílohu č. 1 („Komentátoři“) tohoto sdělení.

K bodu 2. seznam osob, které v Českém rozhlasu v roce 2019 působily jako externí moderátoři poskytujeme následující informace:

Požadované informace, tedy seznam osob, které působily v Českém rozhlasu v roce 2019 jako externí moderátoři, poskytujeme v dokumentu, který tvoří přílohu č. 2 („Moderátoři“) tohoto sdělení.

K bodu 5. poskytnutí informace, jakým způsobem byli jednotliví Komentátoři a Moderátoři pro spolupráci s Českým rozhlasem vybráni, včetně informace, u kterých jmenovitě proběhlo výběrové řízení a u kterých došlo k navázání spolupráce bez výběrového či obdobného řízení poskytujeme následující informace:

Tuto informaci poskytujeme uvedením v příloze č. 1 a v příloze č. 2 tohoto sdělení, tedy v seznamech „Komentátorů“ a „Moderátorů“, jmenovitě u každého z nich.

S pozdravem

Český rozhlas

Přílohy: Příloha č. 1 – „Komentátoři“

Příloha č. 2 – „Moderátoři“